
РЕЗУЛЬТАТИ  

анкетування здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

ОПП Облік і оподаткування щодо реалізації можливостей формування 

індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти  

 

В опитуванні взяли участь 39 здобувача вищої освіти. 

 

 

 

 

35,9%

51,3%
12,8%

Яким чином Вам на даній освітній програмі забезпечена 
можливість формування індивідуальної освітньої 

траєкторії?

вибір форми здобуття освіти вибір навчальних дисциплін

вибір методів і засобів навчання

92,3%

7,7%

Чи враховується Ваша думка при виборі тем курсових 
робіт?

Так Ні



 

 

 

 

 

 

84,6%

15,4%

Чи є важливою для Вас особисто можливість 
самостійного вибору дисциплін?

Так Ні

41,0%

20,5%

38,5%

Оцініть, будь ласка, процес консультування при виборі 
навчальних дисциплін. За чиїми консультаціями при 

виборі дисциплін вільного вибору Ви звертались?

викладачі завідувач кафедри гарант освітньої програми



 

 

 

 

  

64,1%69,2%

51,3%
76,9%

Які чинники впливають на вибір Вами навчальної дисципліни?

назва дисципліни

відомості про викладача, який буде читати дисципліну

практична спрямованість навчальної дисципліни

зв’язок навчальної дисципліни з майбутньою професією

74,4%

15,3%

10,3%

Яке Ваше ставлення до існуючої процедури вибору 
навчальних дисциплін циклу загальної підготовки?

задоволений(а) повною мірою задоволений(а) частково не задоволений(а)



 

 

 

 

 

79,5%

20,5%

Чи влаштовує Вас кількість дисциплін вільного вибору 
протягом семестру?

Так Ні

71,8%

10,3%

17,9%

Чи відповідає Вашим очікуванням перелік дисциплін вільного 
вибору здобувача циклу загальної підготовки?

Відповідає Не відповідає Частково відповідає



 

59,0%

28,2%

12,8%

Як Ви ставитесь до існуючої процедури вибору навчальних 
дисциплін циклу професійної підготовки? 

задоволений(а) повною мірою задоволений(а) частково не задоволений(а)


